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Giacobbe ARGENTINA 03 AL 06  DE  MAYO DE 2023
2.500 CASOS | MARGEN DE ERROR 2%
ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES Y SOBRE CERRADO

Encuesta de Opinión Pública
Informe público

MAYO 2023

65.1%  

3.7% 

31.2% 

Elecciones
Presidenciales

En estas elecciones 
hay que frenar al 
Kirchnerismo

En estas elecciones 
hay que frenar a la 
Derecha

Ns/Nc
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Encuesta de Opinión Pública
Informe público

MAYO 2023

74.0% 

18.7% 

6.2% 

1.1% 

Me preocupa mucho

Me preocupa algo

Me preocupa nada

Ns/Nc

¿Cuánto te preocupa la suba del dólar?
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Encuesta de Opinión Pública
Informe público

MAYO 2023

74.4% 

18.8% 

5.1% 

1.7% 

Me impacta mucho

Me impacta algo

Me impacta nada

Ns/Nc

¿Cuánto crees que te impacta a vos la suba del dólar?
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23.2% 

2.8% 

4.2% 

4.3% 

El gobierno actual a cargo de 
Alberto Fernández

El gobierno anterior a cargo 
de Mauricio Macri

La sequía del campo

Guerra Rusia-Ucrania

Ns/Nc

65.4% 

¿Quién es más responsable de la suba del dólar?



giacobbeconsultores.com     info@giacobbeconsultores.com  GiacobbeOP  

Giacobbe ARGENTINA 03 AL 06  DE  MAYO DE 2023
2.500 CASOS | MARGEN DE ERROR 2%
ENCUESTAS A DISPOSITIVOS MÓVILES Y SOBRE CERRADO

Encuesta de Opinión Pública
Informe público

MAYO 2023

28.1% 

62.4% 

7.5% 

2.0% 

Posición 
Frente de 
Todos

Quiero que el Frente 
de Todos gane las
elecciones de 2023

Quiero que el Frente 
de Todos  pierda las
elecciones de 2023

Me da lo mismo

Ns/Nc
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Alberto
Fernández

¿Cuál de estas frases se acerca más a tu opinión?

23.9%
A Alberto Fernández 
le toco gobernar 
en pandemia, con 
guerra en Ucrania 
y con sequía en el 
campo. Es imposible 
gobernar bien en estas 
condiciones.

74.0%
Alberto Fernández 
gobernó mal, y la 
responsabilidad 
de la situación 
económica es de su 
gobierno. 

Ns/Nc: 2.1%
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 Defina en una sola palabra a CRISTINA KIRCHNER

Ns/Nc: 6.8%
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Positiva

Regular

Negativa

No lo conozco
Ns/Nc

IMÁGENES
Los principales 
referentes 
políticos

37.0% 
15.6% 
42.5%

5.0%

21.3% 
26.9% 
48.7%

3.1%

26.1% 
6.9% 

64.4%
2.5%

36.0% 
17.5% 
39.5%

7.0%

Patricia Bullrich

Javier Milei

Mauricio Macri

Cristina Kirchner

14.7% 
25.5% 
44.5%
15.3%

Miguel Angel Pichetto
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IMÁGENES

Positiva

Regular

Negativa

No lo conozco
Ns/Nc

Los principales 
referentes 
políticos 11.5% 

24.8% 
56.1%

7.6%

7.3% 
20.2% 
69.8%

2.7%

11.3% 
18.9% 
63.9%

5.8%

Daniel Scioli

Alberto Fernández

Sergio Massa

14.5% 
24.2% 
52.9%

8.5%

Horacio Rodríguez Larreta
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Área
ARGENTINA.

Fecha de realización
3 AL 6 DE MAYO DE 2023.

Tipo de muestreo
Muestreo ajustado por cuotas de género, edad, nivel de estudios, in-
gresos percibidos, y regiones para las provincias Argentinas, sec-
ciones electorales para la Provincia de Buenos Aires y comunas 
para Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Tamaño de la muestra
2500 CASOS.

Margen de error
+/- 2%.

Modalidad
Cuestionario estructurado con preguntas abiertas y cerradas.

Sistema de consulta
Encuestas a dispositivos móviles y a sobre cerrado

FICHA TÉCNICA


